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A T FHF N R &E No.
# H T7E - M H HE H H & %8 B
B

IR 1 &

AP I AR FEXD £ 3 [F 22,590, m2
(R #=0) REE 2 &

HEBRE T £ 3 | 250 m2
(RS h 1 A 5 ik 3 &

B RE T £ 3 [E 10,200 m2
RIGE 4 &

TARXA £ 1 [{ 1,575 m2
RIE 5 &

TARARE £ 3 [|] 1,575 m2
(FNY) RIE 6 =

N =37 FHA £ 1 [ 10| m2
(N Ah7Y) Rifik 7 &

RS E £ 2 [ 6
Rifix 8 &
BN E £ 1E 30

(A7) iz 9 &

Z AR £ 1 [\ 22,590 m2
il A% 10 %

& RE AR 2 [a] 11,520] m2
$ YA & 11 5

A RE AR 2 [\ 9,270, m2
g Z Rffik 12 &

S ERERIEAA £ 2 [ 1,800 m2
KRR 13 &

PRE SRR ERA £ 1 H 495| A&
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RfiE 14 &
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<4 vAHBER EXRA £ 1 [H 495
RIEE 17 &
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w1 5

AYNIANEERY HHE77cm#R 1,000.0 m2 ¥V — fir & fi &

% i 5 #% SR S B fH & B i =
TBIE¥ER A
R IL NHANKZ A AIET7em H RIME 27 558
Ny EmE - AEEE S0t H RAME 28 B

0.12kg/m2

A B M ke 120.000
MR = 1.000

Bt

—HAIHY

AT g 1

Jo




w2 5

B ERE 1 (BH=0 PREL SEE FIA A E R 1,000.0 m2 ¥V — fir X ffi &

% i i) i B {7 % B B fiff & il 1 =
AR MAEEER A
FeBRIERE A
LREEE A
BIEEE A
BB E#- hys—1Z255mm H
a7 Emi - R Bt 7 RS 29 BSHR
FEMEE X 1.000

0.24kg/m2

oy % X kg 240.000
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£ 3 5

HWIRE IO (RS RE R B BHA S - R 1,0000 m2 #HY — {if {8 ffi &
Za _FR o7 3 B {7 % B E i & (il i) B
AR HEER A
FIEREREE A
LEEEE A
=3 A
BN By 4—1Z255mm H
BN NEIANE /3 S AIE95em | H
oY EiEn - R E o 5] HRAfizE 29 55
MR = 1.000
0.16keg/m2
Loy XI| B kg 160.000
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NI V¥ 27— L 1.200
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Ny IEHR 2t =) REE 22 55K

0.48kg/m2
LUTaR X B kg 48.000
i M E20 1.000
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® 5 5
TARNERE 100.0 m2 ¥hH — {ux /X i &
4 R #H s B L % B -1 gl & ] il =
BRIEXSR A
Nyr | EER L ESE ot H KA 28 52
0.08kg/m2
 AnE L ME kg 8.000
—Bif7 40
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=2 TXBAEFEAD) H=2.5mA |k 1000 m2 ¥y — {r /X i *
%2 W 7S B {r % & H i & sl i =
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N oy E 2t =) RME 22 558
0.16kg/m2
Aty B B B ERE kg 16.000
s ae B =, 1.000
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BEOTE PEZERT 60cmPA EI0cmATH 100 A& ¥y — fir K ffi &
% R i) ¥ B AL % B H fffi & #H 14 =
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Ny iE 2t = RifE 22 55
20kg/A<
W' SUER kg 200.000
o 2 1.000
B
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£ 9

=
ZAEHERE(A D) 100.0 m2 ¥y — fir R fi &
% i R i L % B B i & (i)

EE T A
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At SORIGAIEEE B0 15 AT 60g/m2 | ke 6.000
—H7HY
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CEREAECR ) ¥ 1,000.0 m2 HY — {7 X ffi &

Z FR p3 ¥ LA % B B il & R 1 =
MR T A
TEERE A
Nyg T mi - FHEUE Bt TR H RAfizE 28 ESMH
PREA T—V 7V iERSE 200fE AR L 1.000
BREA P AbaT VRIS 200457 HR L 1.000
REMEE EEHE DR BEE = 1.000

&
—H{I D
PRIETT | BB 10 B




g 11 =
& AEBRE AR PV A 1,000.0 m2 ¥v — {ir X i &

% G . i B L % & B i & G i
1EET A
LEEEE A
o2 i S B2 H RS 28 B2
BREH T—V VBRI 500 AR L 0.400
EREAI P ATV [ESE 50065 L 0.400
FEMER RSSO BEE =X 1.000

i
—Hfir Y

AT T
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# 12 &

& A BRE AR Liged 1,0000 m2 ¥y — {7 X ffi &
Z PR i % PR TA % B H i & 5| 1 =
EET A
LmEEE A
by ET - P B2 H RAfE 28 5B
FREA TV 7RI 200(E AR L 0.500
BRECH] P A TV EEE 200fF AR L 0.500
MR REER S OB BEE = 1.000

BRI S & — BRI T /200 AT
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—HAEY

FRAT T
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% 13 &=
I SR ERA EREIY) 30cm AT 1.0 A& ¥y — fif f ffi &
4 R B ¥ LR ATA ¥ B B i & il i =
I BEBIER AIFAY L 1.200 Rifigg 23 B
—H{rHY
AR | 13
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I BBARR _oRB #[EIV30emEl b 1.0 & %y — f R i &
4 - % W | om B | B E & W=
I B EBER A3F Ay L 6.500 RAGEE 23 BESH
g
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GEichl
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B 15 &
I = BB TA 1.0 m2 Y — iz X ffi %
Za 5 y37h ¥ H fr % B B il & sl 14 =
A B ER AT AV L 0.500 RAMEE 23 S5
—BA7 Y
il | B 15




£ 16 B

AN R EARA #EV30cm AR 1.0 &R ¥y — {7 X i &
%4 g7 G5 % B fr #H E B i & G il 2
i R E bR NGNS T L 1.200 RAGE 24 5SR

Bt

—H Y

T | B 16




g 11 5
<A A BABR EARB #[EY30cmLA B 1.0 A& %y — fir £ ffi &
Z2 R pS ¥ B 7 ® B E i & il 1 =
A B E LR L FLA L 6.500 RAME 24 ESH
—HrY
g | %17




% 18 &
THEIER FH 1000 m2 %Y — fr K fi &
g2 A i i B {7 % B B il & sl 14 £
BE%ER A
0B S kg 16.800 0.014kg/m2 x 100m2 x ££12[H]
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MAE | B 18 &
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ELEAE AT 7)== p m2 0.040 M 25 =5 W
—HAIED

P




=

B 20 &
BEACRELT T WYY = 1.0 #% HY — v £ ffi R
Z2 PR L BEA % B Ll it & % 1 7
Gt Ny = m2 0.040 KRG 26 B
il
— B

FRAT T

20




® 2 &

Ut L0 @R %Y — {7 f% &
S 5 BT % & E & 1 i
AR A
B
— B4

PEAETH

21

4o




N v

1.0 & 39 — {7 /4 ffi &

B AL

o

=
=N

B

i

&

#

1% =

i

RAGEE 29 S

5]

—HE{ D

T | B 22

alo




B 23 =
3 REBIRR ATV 1000 L H¥bv — fr f fii &

4 ) . 1% H AL % & B i & G 1 Z
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% 24 5
R REDIRR N2 100.0 L ¥y — fir f fii &
4 7 o 1% B L ¥ B B i & i i =
EET A
_EEIEES A
LA bk ELE 2,000 AR L 0.050
Vo7 Lm A - RS B2t H RIEE 28 EBR
MR ME B DIRELE N UE B = 1.000
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M | B 24 &




B 25 &

BT Y=’V 100.0 m2 %y — fir X ffi &
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% 26 &
| BECHERNT WYY = 100.0 m2 HY — {7 X ffi &
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LBEER A
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— B Y
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